
"Не звертав на мене уваги".
Пасажирка таксі розповіла про
хвилини перед моторошною ДТП у
Києві 
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Жінка вказала, що водій "їхав як на гонках у грі". Чоловік зараз під вартою
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Водій Mercedes Павло Плешивцев, який влетів у пішохідний
перехід у Києві 5 червня, ігнорував прохання пасажирки таксі –
Юлії Волковської – скинути швидкість. Про це розповіла жінка в
коментарі ТСН, який оприлюднили 15 червня.

Волковська – єдина свідкиня смертельної ДТП, унаслідок якої загинуло
чотири людини. Жінка під час аварії дістала численні переломи, їй
зробили операцію, але вона потребує тривалого відновлення.

Пасажирка таксі розповіла, що Плешивцев на перший погляд здався їй
цілком адекватним, був ініціатором розмови. За її словами, під час руху
йому хтось зателефонував, після чого чоловік узяв телефон, нібито
тримав так упродовж усієї поїздки й одночасно із цим почав
збільшувати швидкість автомобіля.

"Виїхали, буквально декілька хвилин – і він почав розганяти машину, я
не знаю, для чого, їхати в шаховому порядку, обганяючи, встаючи ось
так, як у мультиках або на гонках у грі", – поділилася жінка.

Вона вказала: версія, що водій хотів похизуватися перед нею, – не
цілком правдива. За словами Волковської, під час поїздки вона була
зайнята своїми справами в телефоні й навіть не одразу зрозуміла, що
автомобіль несеться на великій швидкості.

"Я не зреагувала, бо мені треба було відповісти дорогою в телефоні. Я
нахилила голову. Йому теж хтось зателефонував. Він забрав телефон із
панелі. Більше не пам'ятаю, що він його туди ставив. То він відповідав
на дзвінок. А потім я звернула увагу, що в мене відлетіло дзеркало з
мого боку. Я кажу: "Шо ти твориш?" Він на мене не звертав уваги", –
розповіла Юлія.

Вона наголосила, що водій не непритомнів, як раніше заявляв під час
свідчень, і нікуди не падав. Він тримався за кермо і не звертав на
пасажирку уваги.
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"І тут я вже чую – машину б'є. Я закрила очі. І вже я гальмую собою. Я
впала і лежала на асфальті на гарячому. Не непритомніла жодного
разу до самої операції. Тобто ось так сталося", – вказала Волковська.

КОНТЕКСТ

5 червня орієнтовно о 17.30 у Солом'янському районі Києва
Mercedes на великій швидкості влетів у підземний перехід.
Унаслідок аварії загинуло четверо людей: двоє чоловіків, жінка і 12-
річний хлопчик. За даними поліції, водій не впорався з керуванням.
Його з автомобіля деблокували рятувальники, після чого "швидкою"
доправили до лікарні, де він перебував у реанімації у важкому
стані.

УП із посиланням на джерела у правоохоронних органах писала, що
водієм є керівник релігійної громади Павло Плешивцев із
Херсонської області. Також видання писало
водій виконував замовлення таксі. В автомобілі з ним була 41-річна
пасажирка. Пізніше сервіс таксі Bolt Ukraine підтвердив, що це був
його таксист.

8 червня водія взяли під варту на 60 діб без права внесення
застави. За словами першого заступника очільника департаменту
патрульної поліції Олексія Білошицького, за автомобілем Mercedes-
Benz C300, який потрапив у ДТП, зафіксовано 
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"Не звертав на мене уваги".
Пасажирка таксі розповіла про
хвилини перед моторошною ДТП у
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можливе приєднання 

Польща висунула умову для
передання Україні МіГ-29. Що
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Копитько: Це призведе до
крові американців 

В Україні створили підводний
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